

## 张帅王蔷止步澳网女单16强

# 输了比赛,却赢得了更多信心

澳网公开赛正在激战,中国女网选手张帅、王蔷虽输掉比赛无缘女单16强,但赢得了尊重,可以体面离场。1月19日,澳网结束了单打1/16决赛的争夺,张帅和王蔷未能续写奇迹,分别不敌斯维托丽娜和塞瓦斯托娃,无缘16强。输掉与头号种子球员的比赛,没有太多伤感,她们收获了更多信心。

### 王蔷重新规划期待更“蕾”

以0:2不敌13号种子塞瓦斯托娃,止步女单16强的王蔷情绪有些低沉,但对这个成绩也可接受,毕竟状态不佳情况下闯进第3轮,她坦言有些意外。

1月19日,澳网继续女单第3轮争夺,中国两朵金花张帅和王蔷相继亮相,前者在罗德·拉沃尔中心球场挑战6号种子斯维托丽娜,苦战3盘无缘晋级;后者稍作抵抗就以两个3:6不敌13号种子塞瓦斯托娃。至此,中国军团在本届澳网单打项目已全部出局。

塞瓦斯托娃去年杀入美网4强,澳网也曾闯进第4轮。两人前年在迪拜交手,王蔷两盘惜败,此番再战王蔷虽下风球,但并非全无机会。对于这样的结局,王蔷表示首先是状态不好,进第3轮已感意外,其次是对对手打法还是有些不适应。因此全场比赛她机会并不多。

展望接下来的比赛,王蔷表示,还要在重新规划一下,“我已两个多月没回家了,还不确定能否在家过年。”此外,王蔷尚未决定会否前往泰国参赛,而对于未来三个月的赛程,她表示将先后参加联合会杯、多哈、迪拜、印第安维尔斯和迈阿密的比赛。

### 来到李娜当年夺冠的地方

2小时55分钟鏖战,张帅在罗德·

拉沃尔中心球场与6号种子斯维托丽娜鏖战3盘,在决胜盘以3:0领先时被对手连追5局,最终无缘16强。在随后进行的混双首轮比赛中,张帅搭档本土选手皮尔斯持外卡参赛,结果同样苦战3盘,以1:2惜败,无缘晋级下一轮。

这样,三线作战的张帅目前只剩下女双,将搭档斯托瑟在第3轮迎战科内特/马蒂奇。

张帅赛后表示,友谊是她生命中最重要的东西,和斯托瑟搭档总是很轻松,对方是前美网女单冠军,从她身上可以学到很多东西。

又是一日双赛,但这一次张帅却没有那么幸运,跟斯维托丽娜对阵之后,她已有些抽筋症状,站不起来。斯维托丽娜走过来安慰张帅,两人谈笑着互送祝福,这样的温馨一幕很感人,张帅用实力赢得了对手的尊重。

不久后,她又搭档皮尔斯出现在混双赛场,又是72分钟鏖战。对张帅来说,这一天都是在准备、等待和比赛中度过。赛后来到了新闻中心,她重新恢复能量,还和记者复盘,说说笑笑,因为接下来还有女双比赛,她还要继续战斗。

这是张帅2016年杀进澳网女单8强后第一次走进罗德·拉沃尔中心场,面对高排位种子时,她有一种莫名的兴奋。“我想,这就是娜姐当年夺得大满贯的球场,很开心我在这里打球,”张



张帅在比赛中。

帅笑着说,“因为我这次不是种子选手,第一轮就要对阵种子选手,碰到大种子就可以进罗德·拉沃尔中心场,这种感觉还是不错的。”

比赛有些遗憾,在第3盘以3:0领先的情况下没能拿下来。“很欣慰的是,我在场上不再像以前那样靠等待对手的失误得分,现在更多可以打出一些战术进攻,通过冬训我进步了很多。”张帅说,对手调整战术和自己失误增多是比赛出现转折的关键,“她以防守反击著称,我们不仅仅是技术的较量,还有心理上的斗智斗勇,我们在很多时候都做得很好,胜负只在一两分之差,这些都是可以不断去提高,可以往上提高排名和水平的。”

据《广州日报》

## 体坛传真

### 专心备战奥运 羽超联赛计划停办一年

中国羽毛球协会秘书长王伟1月19日表示,为备战2020年东京奥运会,下赛季的中国羽毛球俱乐部超级联赛计划停办一年。

19日,来到第九个赛季的羽超联赛在陕西宝鸡落幕,最终浙江能源以3:2击败青岛仁洲,首次夺得羽超冠军。

在宝鸡体育馆,王伟在接受采访时说:“(羽超停办)在之前是有先例的。现在国家队(备战)奥运任务艰巨,各国(地区)都很重视羽毛球,中国队不像之前优势那么大。在国家队队委会共同商讨、综合考虑后,做出这样的决定,以更好地保证国家队备战东京奥运会。”

本赛季羽超联赛于2018年12月4日打响,总共8支队伍经过14轮双循环混合团体比赛的角逐,于2019年1月10日结束常规赛,前四名厦门特房、湖南华莱、青岛仁洲、浙江能源队进入半决赛。

据新华社

### 索帅上任激活两将 “红魔”豪取七连胜



曼联主帅索尔斯克亚庆祝胜利。

北京时间1月20日晨结束的英超第23轮焦点战中,曼联坐镇主场2:1击败布莱顿,博格巴与拉什福德各建一功,帮助曼联取得英超6连胜,索尔斯克亚也实现了上任以来各项赛事7连胜的佳绩。

此役博格巴制造点球并亲自主罚破门。这是博格巴本赛季在各项赛事打入的第10球,追平了他在2014~2015和2015~2016赛季创下的个人单赛季进球纪录,当时效力尤文的博格巴两次单赛季打入10球。而这10球中,一半的进球数是自从索尔斯克亚执教以来获得的。截至目前,索帅带队的6场英超联赛,博格巴已经打入了5球,贡献了4次助攻,场均参与1.5球。同样被激活的还有21岁的拉什福德。在最近6场英超比赛中,拉什福德参与6球,包括5个进球和1次助攻,场均制造1球。

目前,从积分榜形势看,利物浦、曼城是争冠大热门,热刺很可能夺得一个前四席位。剩下的最后一个欧冠名额会在切尔西、曼联和阿森纳之间产生。曼联眼下势头最好,其随后的三个英超对手伯恩利、莱切斯特和富勒姆皆非强队,“红魔”争四将进入关键阶段。

晚综

## 创纪录15支球队主场举办庆祝活动

# 三大球星领衔NBA新春贺岁宣传片



“字母哥”、利拉德、汤普森与蔡徐坤共同出演宣传片。

美职篮(NBA)日前宣布,将与全世界的球迷共同开启第八届新春贺岁活动。在1月30日至2月18日期间,联盟将为球迷带来超过65场比赛直播。另外,创纪录的15支NBA球队将在各自主场举办春节庆祝活动。

### 三大球星出演新春贺岁宣传片

作为本次春节庆祝活动一大亮点,

“什么时候开始”“最喜欢的部分”“如此特别”三部NBA春节主题宣传片已于18日发布。宣传片由雄鹿队“字母哥”安特托昆博、开拓者队达米安·利拉德、勇士队克莱·汤普森三位NBA全明星球员与NBA新春贺岁形象大使蔡徐坤共同出演。

在新春贺岁期间的比赛将上演多场强强对话:76人队与勇士队将于本赛季首次对阵,西部豪强火箭队将与掘金一决高

下,两支老牌劲旅湖人与凯尔特人将上演遭遇战,而在夏洛特举行的第68届全明星赛将为新春贺岁活动画上句点。

### 15支球队举办新春庆祝活动

此外,包括勇士、火箭、76人在内,创纪录的15支球队将在主场举办新春庆祝活动。各队将在比赛的多个环节融入中国元素,如送给球迷礼物、现场表演、美食、赛场标识和球场装饰等。火箭和勇士将在部分比赛中身穿带有汉字元素和以中国文化为灵感而设计的城市版球衣。

“中国春节是一个全球性的节日,NBA很高兴有机会通过篮球为球迷及他们的家人带来欢乐,与他们共庆新春佳节。”NBA中国首席执行官张堃驹表示,“同时,我也很高兴看到更多的球员和球队加入新春贺岁中,用最NBA的方式向大家传递春节的欢乐。”

“参与NBA新春贺岁宣传片是一次非常棒的经历,也是一次了解中国传统文化的机会。”安特托昆博说,“我期待着能在春节期间为我的球迷带来精彩的表演。”

据中新网